H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE GUANAJUATO PRESENTE

Quien suscribe, LIC. CELIA CAROLINA VALADEZ BELTRÁN, Regidora Constitucional del Municipio de Guanajuato, comparezco respetuosamente a efecto de manifestar lo siguiente:

Que en fecha 17 de mayo del presente, por medio del oficio con número 1341/2024, se notificó un acuerdo expedido por la SALA ESPECIALIZADA, DE UN JUICIO EN LÍNEA, con número de EXPEDIENTE 1287/SALA ESPECIALIZADA/20 mismo que se recibió en la oficina de Síndicos y Regidores, en el cual se requiere por parte de la autoridad estatal que se dé cumplimiento a la sentencia de fecha 30 de mayo de 2022 del expediente en mención.

Ahora bien, nos encontramos en una persistencia de INCUMPLIMIENTO a una orden emitida por una autoridad estatal por parte del DIRECTOR GENERAL DE TRÁNSITO, MOVILIDAD Y TRANSPORTE MUNICIPAL DE GUANAJUATO, y en ese tenor, se me requiere como SUPERIOR JERARQUICO DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSITO, MOVILIDAD Y TRANSPORTE MUNICPAL DE GUANAJUATO, se dé un cabal cumplimiento a la sentencia emitida por la autoridad estatal.

Por lo que, solicito respetuosamente y a través de la Secretaría del H. Ayuntamiento, se mande llamar a una Sesión Extraordinaria a los miembros del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Guanajuato con la finalidad de dar cabal cumplimiento a la sentencia de fecha 30 de mayo de 2022, y no omito precisar que esta sentencia va para dos años en la que el DIRECTOR GENERAL DE TRÁNSITO, MOVILIDAD Y TRANSPORTE MUNICIPAL DE GUANAJUATO ha hecho caso omiso de su trabajo como servidor público retaria de H. Ayuntamiento



Por lo anteriormente expuesto, solicito respetuosamente:

ÚNICO. Con la finalidad de dar cabal cumplimiento a una sentencia emitida por el Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Guanajuato, se mande llamar a sesión extraordinaria, para que el cuerpo colegiado del cual formo parte, discuta y apruebe y SE CUMPLA con la sentencia emitida por la autoridad mencionada.

GUANAJUATO, GUANAJUATO A LA FECHA DE SU PRESENTACIÓN

LIC. CELIA CAROLINA VALADEZ BELTRÁN REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE GUANAJUATO

